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. [3 6anna] Yramt o u 3 ynoaeTBopsiorT paBeHcTBAM

sin(2a 4+ 28) = ——=; sin(2a +4p3) +sin2a = —%.
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Haitnre Bee BO3MOXKHBIC 3HAYCHHS tg(r, CCIIM UIBCCTHO, YTO OH ONPEACISH U YTO ITHX 3HAYCHUIT He
MEHBIIIEe TPEX.

. [4 banna) Pemnre cucremy ypasnenmuii

3y — 2z = /3xy — 2z — 3y + 2,
3r? + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 6annos] Pemnre nepasenctso

2 4 64 > . 5 5
3loea(z°+62) 4 64 > |22 + 61845 — 12,

- [5 bannoe] Okpyxnocru € n w Kacalores B Touke A BuyTpennnm obpasom. Otpesok AB  anamerp
Gonbuieii okpyzxnoctu §2, a xopaa BC' okpyxxkuoctn Q kacaercs w B Touke D. Jlyu AD nosropno
nepecekaet ) B Touke E. [Ipamas, npoxoaamas 4yepes touky F nepnenaukyaapuo BC, noBTopHo
nepecekaet () B Touke F. Haifanre pagmycsl okpy:xkuocreii, yron AFF u naomaab TpeyroabHHKa
AEF, ecin usBectno, yro C'D = % BD = %

. [5 bannos] Dyukuus f onpeaesnena Ha MHOKECTBE MOJOKHTEILHBIX PAIMOHATBHBIX Ynces. M3secTHo,
4TO 1A M00BIX 4uces a u b n3 3TOoro MHOKecTBa BhiNogHeHO paBeHcTro f(ab) = f(a) + f(b). n npn
sroMm f(p) = [p/4] ana mwboro npocroro uncaa p ([z] obosnavaer Hamboablnee nesg0e HHCIO0, He
npesocxojgmmee x). Haiijinre koamvecTBo map HarypajabHbix uncen (z;y) Takux, uro 3 < r < 27,
3<y <27 f(x/y) <0.

[5 6annos] Haiiante Bce napst uncesn (a;b) Takne, 9T0 HEPABEHCTBO

4r — 3
2r — 2

>ar+b>8z%— 34z + 30

BBINOJIHCHO Ul BCeX T na npomexyTke (1;3].

. [6 bannos] Jana mupamua PQRS, sepimmnaa P KoTopoil JiexkuT Ha 01HOIl cepe ¢ cepeiHaMu Beex
eé pédep, kpome pebpa PQ. 3BectHo, uto QR =2, QS =1, PS = V2. Haitare jutnny pebpa RS.
Kakolt HAMMEHbIIHI pajnyc MOKeT UMeTh cepa, ONHcaHHAs OKOJIO JaHHON mupaMuibr’
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